

## **COMUNE DI BARRAFRANCA**

Libero Consorzio Comunale di Enna

Ufficio del Sindaco

Ordinanza n. 13 del 5/7/2018

OGGETTO: Spostamento temporaneo della sede delle adunanze del Consiglio Comunale

## IL SINDACO

Premesso che di regola il Consiglio Comunale si riunisce nell'apposita sala sita al primo piano del Palazzo Municipale, Piazza Regina Margherita;

Considerato che questo Ente è beneficiario del finanziamento per i lavori di "Abbattimento delle barriere architettoniche negli edifici pubblici per cittadini disabili chiamati a cariche elettive – Art. 11 L.R. 06/02/2008" nella sala del Palazzo Municipale dedicata alle sedute del Consiglio Comunale;

Atteso che il Responsabile del Settore V, con nota prot. int. n. 117 del 19/6/2018, ha comunicato che in data 31/05/2018 è stato sottoscritto il contratto con la ditta affidataria dei lavori ed è pertanto necessario consegnare le chiavi dell'aula consiliare;

Visto l'art. 4 del vigente Regolamento per le adunanze ed il funzionamento del Consiglio Comunale, approvato con deliberazione di C.C. n. 7 del 14/01/2000, il quale prevede che, qualora ricorrano particolari motivi, il Sindaco può determinare, con apposita ordinanza, un diverso luogo di riunioni del Consiglio, dandone notizia alla cittadinanza mediante pubblici avvisi;

Ritenuto necessario ed urgente spostare la sede delle riunioni del Consiglio Comunale nei locali comunali "Sala Monsignor Cravotta" sita in Piazza Fratelli Messina fino al completamento dei lavori presso l'aula consiliare sita nella sede Municipale;

Vista la L.R. 142/1990, nel testo recepito dalla L.R. n. 48/1991 e s.m.i.;

## ORDINA

per le motivazioni riportate in premessa che s'intendono riportate e trascritte nel presente dispositivo,

- 1. con decorrenza 5 luglio 2018 e fino al completamento dei lavori del Progetto "Abbattimento delle barriere architettoniche negli edifici pubblici per cittadini disabili chiamati a cariche elettive Art. 11 L.R. 06/02/2008", lavori che interesseranno anche l'aula consiliare sita al primo piano del Palazzo Municipale, lo spostamento di quest'ultima, sede delle riunioni del Consiglio Comunale, dal Palazzo Municipale alla "Sala Monsignor Cravotta", sita in Piazza Fratelli Messina, sede degli Uffici comunali del 3° Settore funzionale;
- 2. Dare mandato al Responsabile del Settore IV di allestire, a mezzo del personale in dotazione, la sede, come sopra individuata, al fine di renderla perfettamente funzionale alle riunioni del Consiglio Comunale;
- 3. Incaricare l'Ufficio di Segreteria di curare la pubblicazione sul sito Internet comunale e all'Albo pretorio on line della presente ordinanza nonché di trasmetterne copia a tutti i Capi Settore, ai Carabinieri di Barrafranca, al Presidente del Consiglio Comunale e, per il suo tramite, ai Consiglieri Comunali

Dálla Residenza Municipale, 5/7/2018

IL SINDACO
Prof Fabio Accardi

dal 06.02, 2018 al 20.07, 2018